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令和３年第２回田川地区斎場組合議会臨時会議事日程 

 

令和３年５月２５日(火) 午後２時００分開議 

                  田川青少年文化ホール 大会議室 

 

 

 

日程第１   会期の決定 

 

 

日程第２   会議録署名議員の指名について 

 

 

日程第３   議案第３号 田川地区斎場組合副管理者の選任について 
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◎議長（皆川 高司議員） 

定刻となりました。ただ今、出席議員は、１９名中１７名であります。よって、本会議は成

立いたしました。ただ今より、令和３年第２回田川地区斎場組合議会臨時会を開会いたしま

す。なお、本日の会議に欠席届のあった議員は、筒井澄雄議員、畠田勝廣議員、の２名であ

ります。議事に移りますまえに、本年２月の定例議会以降、新しく組合議員となられました

方々を、ご紹介いたします。紹介者は、ご起立を願い、挨拶をお願いします。まず、はじめ

に、任期満了に伴う大任町長選挙で再選されました永原譲二町長を紹介します。 

 

◎大任町長（永原譲二町長） 

皆さん、こんにちは ４月の選挙におきまして 5期目の当選を果たし斎場議会の議員とし

てまた来るようになりました。どうぞ宜しくお願い致します。 

 

◎議長（皆川 高司議員） 

ありがとうございました。次に、香春町議会選出の水 上 信 一 議員を紹介します。どうぞ 

 

◎議員（水上信一議員） 

香春の水上です。３期目で組合の議員に選任されました。今後ともよろしくお願い致します。 

 

◎議長（皆川 高司議員） 

では、議事に移ります。日程第１「会期の決定」を議題とします。お諮りします。会期は、

本日一日限りと致したいと思います。これに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

◎議長（皆川 高司議員） 

ご異議がなしと認めます。よって、会期は、本日一日限りと決しました。次に移ります。日

程第２「会議録署名議員の指名」を議題とします。会議録署名議員は、会議規則第８７条の

規定により、議長において、指名いたします。会議録署名議員は 道廣幸議員、水上信一議

員を指名致しますので、よろしくお願いします。次に移ります。日程第３・議案第３号「副

管理者の選任について」を議題とします。提案理由の説明を求めます。 

（「議長」と呼ぶ声あり） 

 

◎議長（皆川 高司議員） 

二場管理者どうぞ。 

 

◎管理者（二場 公人市長） 

お疲れさまです。 本日は、６月議会を控えての、ご多忙な時期にも関わらず、ご参集を賜

り、誠にありがとうございます。さっそくではございますが、日程第３・議案第３号「副管

理者の選任について」ご説明申し上げます。本案は、当組合規約第８条第１項で定める副管

理者２人のうち、同条第４項による関係市町村長の中から選任された 副管理者である大
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任町の永原譲二町長の当該職の任期が、 令和３年４月２６日付をもって、満了したことを

受け、あらためて、田川地区斎場組合副管理者に大任町の永原譲二町長を選任したく、本議

会の同意を求めるものであります。よろしく、ご賛同を賜りますようお願い申し上げます。 

 

◎議長（皆川 高司議員） 

ただいま、提案説明が終わりました。選任の方法は、管理者が副管理者を選任するにあたり、

本人の受諾の意思が求められることから、田川郡町村長会で事前に協議を願い、全員総意の

もとで推選を頂きました首長を管理者が選任するものでありますので、ご承知を願いたい

と存じます。お諮り致します。管理者提案のとおり、田川地区斎場組合副管理者に、大任町

の永原譲二町長を選任同意することに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎議長（皆川 高司議員） 

ご異議なしと認めます。よって、当組合副管理者に永原譲二町長を選任することに決しまし

た。それでは、永原町長には、執行部席にお移り頂きます。 

なお、組合規約第６条第３項により、永原町長は組合議員の職を失うことになりますので、

後任に大任町の浦野幸治副町長が、議員となりますので申し添えます。ここで、永原町長に、

ご挨拶を願いたいと存じます。 

 

◎大任町長（永原譲二町長） 

皆さん、こんにちは 只今、議会におきまして 斎場組合の副管理者に選任を頂きまして誠

にありがとうございます。今後は管理者をしっかり支えながら斎場組合の賢明な運営に皆

様方のご理解ご協力を賜りながら一生懸命頑張って参りたいと思いますので今後とも、ど

うぞ宜しくお願い致します。そして、今日の選任と満場一致を賜り誠にありがとうございま

した。心からお礼を申し上げたいと思います。 

 

◎議長（皆川 高司議員） 

以上で、本日の会議に付された案件は、すべて、終了しました。これをもちまして、令和３

年第２回 田川地区斎場組合議会臨時会を閉会いたします。ご協力、誠にありがとうござい

ました。 

   

 

 

 


